
K-net vytváří bezpečné cloudové zázemí pro své zákazníky již více 
než 10 let. Našim službám důvěřují české i nadnárodní firmy a státní 
správa, protože v K-net získávají nejen prvotřídní technologie našich 
vlastních cloudových center, ale také zkušený a zodpovědný tým. Naše 
služby kontinuálně zlepšujeme a o zákazníky a jejich IT se skutečně 
staráme 24/7. IT vnímáme nikoli jako cíl, ale jako prostředek, který 
umožňuje našim zákazníkům spolehlivě vykonávat svou činnost. 
Rozumíme tomu, když si část IT procesů zákazník zajišťuje vlastními 
zdroji a umíme je doplnit. Cokoli z našich služeb dokážeme lidsky  
i technicky vysvětlit a přizpůsobit na míru požadavkům zákazníka.  

Ať nám je svěřen celý proces nebo jen část, můžete si být jisti, že  
dodáme komplexní službu, o kterou se nemusíte starat a můžete se na 
ni spolehnout. Díky vlastním moderním a výkonným technologiím ne-
jsme závislí na žádné třetí straně, a proto můžeme skutečně zodpovídat  
za data našich zákazníků. Oproti velkým světovým poskytovatelům 
cloudu mluvíme vaší řečí, na svá data uložená výhradně v České  
republice si můžete „sáhnout“ a rádi vám poskytneme individuální péči.

Přesvědčte se z referencí našich zákazníků nebo si domluvme osobní 
schůzku. 

Firma Maso Klouda využívá v cloudu K-net svou účetní a daňovou aplikaci Pohoda, která 
je nainstalovaná na serveru K-net. Zaměstnanci tak získali jedinečnou možnost přístupu 
ke své aplikaci odkudkoli a kdykoli. „Nejvíce na tom oceňuji to, že všichni ihned vidíme 
veškeré pohyby a aktuální stav důležitých údajů. Terminálový server je nám dostupný 
z libovolného zařízení, a to nejen z kanceláře, ale i z „terénu“. Prostě nám stačí pouze 
připojení k internetu, a to je skvělé,“ říká majitel firmy Martin Klouda.
Druhou významnou výhodou je, že veškeré technické činnosti k této aplikaci Pohoda 
může ponechat na K-net. Zajišťuje její provoz, správu, aktualizace a zálohování.
Nyní Martin Klouda uvažuje o rozšíření spolupráce s K-net, a to sdílením souborů v neveřejné, ale i veřejné 
sféře. Využitím služby K-net netSpace nebo cloudových aplikací Microsoftu Office 365 a SharePoint, které 
K-net bude spravovat, se konkrétní soubory snadno zpřístupní i vybraným externím kontaktům. Navíc soubory 
mohou i tito lidé přímo aktualizovat, tím se opět zrychlí pracovní procesy.

netApps je nejrychlejší 
způsob, jak udělat z jaké-
hokoli firemního software  
moderní aplikaci, dostupnou  
z jakéhokoli zařízení, kdykoli 
potřebujete.

Využíváme profesionální technologie:Více o službě na 
netapps.k-net.cz

„Naše společnost využívá službu netSpace od doby, kdy vstoupilo v platnost 
nařízení GDPR. Toto nařízení zamezuje předávání většího rozsahu osobních/
zákaznických dat prostřednictvím mailů bez jejich patřičného zabezpečení,  
tj. šifrování apod.  Zvolili jsme proto službu netSpace, která nám umožňuje data podle 
potřeby bezpečně předávat, aniž bychom je museli pokaždé složitě šifrovat. Pravidel-
ně tuto službu využíváme při výměně dat, především s našimi obchodními partnery  
v zahraničí.“ říká Pavel Tempír, ředitel společnosti DEFEND INSURANCE  
HOLDING s.r.o.

Využíváme profesionální technologie:

Více o službě  na 
netspace.k-net.cz

netBackup je záloha, se kte-
rou máte jistotu, že se vaše 
data a systémy pravidelně 
zálohují a že vaši zálohu  
v případě potřeby obnovíme.

Po seznámení se s portfoliem cloudových služeb K-netu nás zaujala možnost 
ukládat Offset zálohy části našich systémů pro splnění pravidla zálohování  
3-2-1 v nezávislém datovém centru pro případ nějaké havarijní situace nebo 
jako pojistka v případě ransomware útoku.
Úvodem jsme zvolili náš klíčový databázový server. Nejdříve jsme zvažovali hosting 
záloh v MS Azure, ale ve prospěch K-netu nakonec rozhodnulo řešení na míru, osobní přístup a dostupnost 
technické podpory. Funkčnost záloh automaticky verifikujeme pomocí funkce Veeam SureBackup a za více 
než rok se kromě jednoho drobného výpadku, který byl promptně vyřešen, nevyskytl žádný zásadní problém. 
Spojením těchto cloudových služeb a automatizací procesů Veeam šetříme čas a zároveň náklady na IT. 
V další fázi zvažujeme rozšíření služby o zálohování dalších virtuálních serverů a klíčových uživatelů v Office365.

Využíváme profesionální technologie:
Více o službě na 
netbackup.k-net.cz

netSpace je nejbezpečnější 
řešení, jak sdílet vaše doku-
menty a pohodlně s nimi pra-
covat odkudkoli.

http://netapps.k-net.cz
http://netspace.k-net.cz
http://netbackup.k-net.cz


Využíváme profesionální technologie:

Více o službě na 
netdispatcher.k-net.cz

Využíváme profesionální technologie:

Službu provozu virtuálních serverů v prostředí K-net Cloud již více 
jak 7 let využívá společnost AGRALL zemědělská technika a.s. 
„Postupně jsme převedli naše hlavní systémy na virtuální servery 
v cloudu společnosti K-net. Kromě zajištění jejich bezpečného  
a trvalého provozu nám to umožnilo především dlouhodobě plánovat 
průběžné náklady spojené s provozem těchto systémů. 
Většina správců IT jistě ví, jaké problémy s sebou nese získání vždy poměrně vysokých prostředků  
na generační obměnu zastaralé serverovny. Již několik let mám o tuto starost méně.“ říká Jiří Kuchař, správce 
informačních technologií ve společnosti AGRALL.

netServer je pronájem 
bezpečných spravovaných 
serverů s operačním systé-
mem Windows nebo Linux 
v K-net Cloud.

Více o službě na 
netserver.k-net.cz

S firmou K-net spolupracujeme od roku 2006. Cloudové prostředí datového cent-
ra K-net využíváme již pět let. Dlouho jsme tuto službu zvažovali, nakonec nás život  
postavil před rychlé rozhodnutí. A to doslova z hodiny na hodinu – po silném požáru 
v září 2016. Zplodiny z požáru poškodily nejen veškerá zařízení umístěná v serverov-
ně ale i záložní část. Tím pádem jsme přišli o data, zálohy i mailovou komunikaci.  
Do tří hodin od nahlášení požáru a totální ztráty IT technologie nám K-net zprovoznil poš-
tovní komunikaci v plném rozsahu. Následovaly ostatní IT služby ve velmi krátkém sledu. 
Službu netServer jsme na začátku vzali jen na zkoušku. Časem jsme si ji ošahali a objevili získané  
výhody a nové bohatší možnosti přístupu práce s daty. Takže po obnově provozu naší společnosti jsme 
již nenakupovali vlastní hardware, ale zůstali jsme u této služby. Moc nám pomohl přístup K-net v licenč-
ní politice, kdy jsme poskytli vlastní licence. Ty totiž naštěstí neshořely. Mohli jsme tak optimalizovat  
náklady v situaci pro nás finančně obtížnou. A přitom ve velmi krátké době na plno využívat všech potřeb IT 
nutných pro provoz a vedení naší společnosti.

S firmou K-net spolupracujeme již osm let. Postupně k naší dlouhodobé spolupráci 
přibyl před pěti roky i dohled K-netu nad našimi servery a dalšími IT zařízeními. 
Zjistili jsme, že je skvělé mít okamžitý přehled o nečekaných změnách na zařízení, 
jako je úbytek místa na disku, zaplněná RAM nebo případná nedostupnost serveru.  
Je známou pravdou, že neřešené problémy se kumulují a mohou vést k fatálním 
následkům (haváriím). Díky službě netGuard proto můžeme předcházet kritickým situacím a potom třeba 
klidněji trávit dovolenou s pocitem, že naše systémy jsou stále pod dohledem. Je to taková pojistka, že nám 
neunikne nic, co by mohlo narušit provoz firmy.

netGuard je služba dohledu 
technologické infrastruk-
tury, která zvyšuje jistotu 
vašeho provozu.

Město Adamov pro zajištění provozu IT využívá externí dodavatele a služba dohledu provozu IT 
technologií jejich činnost již řadu let dobře doplňuje. Monitorováním chodu klíčových komponent 
HW i SW pomáhá zajistit co nejméně přerušovaný provoz systémů na městském úřadu. A v pří-
padě problémů na ně dokáže okamžitě a někdy i dopředu upozornit a umožnit tak rychlou nápra-
vu. Další oblastí, kdy dohled provozu IT technologií město využívá, jsou větší projekty rozvoje IT.  
V takových situacích služba pomáhá identifikovat a vyřešit případné problémy spojené  
s realizací těchto projektů. 

Více o službě na
netguard.k-net.cz

www.k-net.cz/kontakt

Brno - Praha - Olešnice - Ostrava
+ 420 548 220 150 | info@k-net.cz

K-NET CLOUD – TO JE BEZPEČNÉ ZÁZEMÍ PRO VAŠE APLIKACE A DATA, KTERÉ SE PŘIZPŮSOBÍ VAŠIM POTŘEBÁM.

netDispatcher je rodina bez-
pečnostních služeb. Ochrá-
ní vaši síť, koncová zařízení, 
servery i webové portály.

S touto službou teprve u K-netu začínáme. V dnešní době je pro nás velkým tématem bez-
pečnost. Na tu dbáme nejen my, ale i naše mateřská zahraniční organizace. Ta vyžaduje 
používání stále bezpečnějších přenosů dat a nakládání s nimi. Věděli jsme, že firma K-net 
nabízí takové služby. Naše nároky naplňuje a v některých aspektech dokonce převyšuje. 
Můžeme tak snadno rozšířit spolupráci, aniž bychom museli hledat další IT společnost, 
vstupovat tak do neznáma a vše tvořit od začátku.

http://netdispatcher.k-net.cz
http://netserver.k-net.cz
http://netguard.k-net.cz
http://www.k-net.cz/kontakt

